Student's Feedbachk on Curriculum {Generall First BAMS

GENERAL

Sironghy
agree

bmﬂmm

Uncertain

Disagree

Strongly
Disagres

[

The module objectives were clear

21.7

¥3.9

4.4

The Module workload was manageable

174

65.2

7.4

5

5

The Module was welf organized [e.g. timelyaccess to materials, natification of changes etc.]

Student Contribution

Approximate level of your own attendance during the whote Module

| participated actively in the Module

wa| hd| ] {0

| think 1 have made grogress in this Moduke

| think the Module was well structured to achieve the learning outcames {there was a good
batance of lectures, tutorials, practical ete.)

8.7

4.3

The learning and teaching methods encouraged participation.

13.1

The overall environment in the class was conducive to learning.

13.1

=3 o LA

Classrooms were satisfactory

2

T .00

Learning Resources

learning matenials jLesson Plans, Module Notes etc.} were reievant and useful

Recommended reading Books etc. were relevant and appropriate

Wikt =l M

The provision of leaming resources in the library was adeguate and appropriate

The provision of learning resources on theWeb was adeguate and appropriate { if relevant)

Luahty of pehvary

ThHe Module stimulated my irterest and thotght on'the subject area

The pace of the Module was appropriate

wil ol O

ideas and concepis were presented clearly

AootooMcN]

The methad of assessment was reasonable

Feedback on assessiment was timeky

Ladl P2 M

Feedback on assessment was halptul

PRALTICAL

Tne material in the practical’s was usetud

4 - O

The demonstrators dealt effectively with me problems.




Strongly Strongly
Student's Foadhack on Curriculum (General} First BAMS agree Agree Unceartain_{ Disagree Disagres
A GENERAL 23.17 o210 5.40 1.67 .67
B |Student Coniribution 31.043 57.143 1,571 1.243 0.000
C Learning Resources 29,350 L0875 7.600 2175 0.000
b Quuality of Dalivery 28.967 6,900 7.233 1.433 1.467
E ASSESSMENT 33.333 49 267 14.467 2.933 0.0480
G PRACTICAL 413 5e.55 2.15 O O

FIRST YEAR-GENERAL
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Feedback on Curricufum First Year- Subject-wise

SAMSKRIT

Strongly
agres

Agree

Uncertain

Disagree

Sirongly
Disagree

] understood the lectures

43.5

56.5

The material was well organised and presented

34.1

56.5

4.4

The instrictors were responsive to student needs and profifems

47.5

52.5

Fafudttalfm

Had the instructors been regular through cut the module?

3.4

£9.48

SHARIR-KRIYA

1 understoad the leciures

The materiat was well organised and presented

The instrucioss were responsive to student needs and probiems

FoNR ST Rl v

Had the instructors been regular through out the module?

SHARIR-RACHANA

| understnod the lectures

The material was well organised and presented

The instructors were resgonsive to student needs and probiems

NBEITY FNE PN T

Had the instructors been regular through out the module?

PADARTH VIDNYAN

I understood the lactures

The material was well arganised and presented

The instructors were responsive to stident needs and problems

Bl 3

Had the instructors been regular through out the module?

Maulik Siddhant & Ashtang Sangrah

i understood the lectures

The material was well organised and presented

The instructors were responsive to student needs and problems

Eo RV A N ol g ]

Had the instructars been regular through out the maoduie?




Feedback on Curriculum First Year- Subject-wise Strongty mm_L Agree | Uncertain | Disagree N_M.meh
A [SANSKRIT 50125 | 58775 1.1 0 0
B |SHARIR-KRIYA 41.3 50 6.475 2.225 0
€ |SHARIR-RACHANA 36.95 60.875 | 2175 0 0
D |PADARTH VIDNYAN 63.03 34775 | 2175 0 0
£ iMaulik Siddhant & Ashtang Sangrah 46,75 46.75 f.5 0 0

FEEDBACK ON CURRICULUM FIRST YEAR- SUBJECT-WISE

B SANSKRIT % SHARIR-KRIYA B SHARIR-RACIANS B PADARTH VIDNYAN 2 Ma ulik Siddhans & Ashtang Sangrah

STROMNGLY AGREE LGREE UMNIERTAIN G RES STROMGLY DISAGREE




Student’s Feedback on Curricuium (General

Third BAMS

0y bt

Strongly Strongly
& GEMERAL agree Agree Unicertain | Disagres Disagree
i The module objectives were ¢lear 46 56 10
2 1The Module workload was manageable 50 40 10
3 The Module was well organized {e.g. timelyaccess to materials, notification of changes,etc.} 50 4 13
] 140 .. 130 30
44.67 4333 10.00 0.00 .40
B Student Contribution
1 Approximate tevel of your own attendance during the whole Module 2 20
2 | participated actively in the Module 34 Fiii
3 1 think E have made progress in this Module 70 20 10
i 1 think the Module was well structured to achieve the learning putcomes {there was a mn_anm &0 30 i0
5 The learning and teaching methods encouraged participation. 50 30 20
1) The overall environment in the class was conducive to leaming. 70 30
7 Classrooms were satisfactory 30 &0 10
330 320 50
4714 T 45,71 724 .00 0.00
¢ iLearning Resources
1 Learning materials [Lessan Plans, Module Notes efc.} were relevant and useful 50 50
2 Recommended reading Books etc. were relevant and appropriate 50 50
3 The provision of learning resources in the library was adequate and approgriate B0 30 in
4 The provision of learning resources on theWWeb was adequate and appropriate f if refevant) 30 &0 10
190 180 i0 1] 10
47.5 475" 25 ¢ 2.5
D Quality of Delivery
1 The Madule stimulated my interest and thought on the subject area 30 Al 10
2 The pace of the Module was appropriate 40 50 10
3 tdeas and concepts were presented clearly 50 30 10 14
140 120 30 0 10
46.67 40.00 10.00 0.00 3.33
E ASSESSMENT
1 The method of assessment was reasonable 44 50 10
2 Feedback on assessment was timely 40 58 10
3 Feedback an assessment was helpful 443 50 10
120 158 20 0 10
40 50 6.67 0.0 3.33
F PRACTICAL
The material in the practical’s was useful B0 30 10 £.7
The demonstrators dealt effectively with me problems, 50 40 10 .
110 70 10 10 i
55 35 5 5




THIRD YEAR

Student’s Feedback on Curriculum {General) Third BAMS e | agree | uncsrisin | oisagres | _Disagren
A GENERAL 46.67 43,33 10.00 .00 0.02
B Student Contribution &47.14 4571 7.14 g.00 0.08
C Learning Resources 47.50 47.50 2.50 €.00 2.50
4] Quality of Delivery 46,67 40.00 10.00 (.00 3.33
£ ASSESSMENT 40.00 5000 6.67 0.00 3.33
F PRACTICAL 55.00 35.00 5.00 5.3 0.00

THIRD YEAR
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L Strongly
AGADTANTRA Strongly agreg Agree Uncertain_| Disagree Disagree
| understood the lectures [Z14] 30 10
The material was well arganised and presented 50 50
The instructors were responsive to student needs and problems 50 30
Had the instructars been reguiar through out the madule? 40 50 10
200 - 180 20
50 45 5 6] 3]
SWASTHAVRITTA
t enderstood the lectures a0 30 18
The material was well organised and presented 3G 6 10
The instructors were responsive to student needs and problems 56 50
Had the instructors been regular through out the module? 50 50
190 1190 20
47.5 - 47.5 5 g 0
PTSR
| understood the lectures 50 50
The material was well organised and presented 70 30
The instructors were responsive 1o student needs and problems 50 S0
Had the instructors been regular through out the module? &0 40
B ] 230 170
57.5 42.5 g 1] 0
KAUMARBHRITTYA
| understood the lectures 70 30
The material was well organised and presented 60 30 10
The instructors were responsive to student needs and probiems =1, 50
Had the instructors been regubay through out the modue? 40 &0
220 170 10
55 42,5 2.5 0 0
CHARAK SAMHITA UTTARARDHA
{ understood the lectures 40 S0 10
The material was well organised and presented 50 40 El4)
The instructors were responsive 1o student needs and problems 30 G 10
Had the instructors been regular through out the module? 40 50 10
16l 200 Ll io
40 50 7.5 25




. . - Strong!
Feedback on Curriculum 3rd Year- Subject-wise sgree. | Agree | uncertain | Disagree Dongy
A AGADTANTRA 50 45 5 B | 0
B SWASTHAVRITTA 47.5 47.5 5 & 4]
c PTSR 575 425 0 0 0
B KAUMARBHRITTYA 55 42.5 2.5 0 0
F CHARAK SAMHITA UTTARARDHA 44 50 7.5 2.5 {0

Feedback on Curricidum 3rd Year- Subject-wise

Strangly agres Ercertain Disagree

£ AGADTANTRA B SWASTHAVRITTA B FISR B KAUMARBHRITTY CHARAK SAMHITA TTARARDHA




Student’s Feedback on Curriculum (Generai}- 4th Year

Strongly Strongly
A LENERAL agree Agree Uncertain Disagrase Disagree
i The modulz ohiectives were clear 258 7.2
2 The Module worldoad was manageable 316 77.4
3 The Modute was well organized {e.g. Ymelyaccess t¢ materials, notification of changes.etc. 3213 64.5 312
} 80.7_ 716.1 3.2
269 ¥2.03 107 { 0
B Student Contribution
1 Approximate fevel of your own aitendance durfng the whole Maodule 29 71
2 E participated actively in the Madule 25.8 71l 1.z
3 f think | have made pragress in this Module 258 74.2
4 hatance of lectures, Eutarisks, nractical e} 387 613
5 The learning and teaching methods encouraged participation, 287 61.3
G The overail eaviranment in the class was conducve to l2arning. 20 71l
7 Classroams were satisfactory 12.9 80.6 a5
1993 - 490.4 8.7
2886 701 14 [£E1] 0.4
€ |Leaming Resources
i3 Learning materials {Lesson Plans, Module Netes etc.) were relevant and useful 25.8 67.7 6.5
2 Recommended seading Books etc. were relevant and appropriate 5.8 64.5 27
3 The provision of learning resources in the Jibrary was adeguate and appropriste 268 67.7 3.5 3
4 The grovisien of lzarning resources an theWseh was adequate and agprepriate {if relevant} 15.4 774 32
96.8 - 277.3 723 3
242 §9.325 5.725 0.75 a8
o Cusafity of Delivery
1 The Medulz stimulated my interest and thought on the subject area 22,8 74.2 3z
2 The pace of the Module was appropriate 25,8 67.7 3.5 3
3 ideas and concepts were presented clearly 224 67.7 9.7
71 202G 6.7 12.7
23.67 68987 2.23 £.23 .80
E ASSESSMENT
1 The mathod of assessment was reasonabie 2.6 7.4
2 Feedhack on assessment was timely 25.8 4.2
3 Feedback on assessment was helpful 29 71
77.4 2226
25.8 F4.2 g 0 ¢
F PRACTICAL
1 The material in the practical’s was useful 16.1 ¥r4 1.5 3
2 The demaonstrabors dezft effectively with me protlems, 25,8 7.7 3.5 3
419 145.1 7 &
20.95 72.55 3.5 3




: . Strangly Strongly
Student’s Feedback on Curriculum {General)- 4th Year agree Agree Uncertain Disagree Disagree
A GENERAL 36,80 F2.063 1.07 .00 Q.00
B Student Contribution 28.35 70.06 1.3% .00 Q.00
- Lea Bma.mn figsources 242 50,325 3725 075 G
3] Quality of Detivery 2367 6987 2.23 423 0.00
E ARSESSMENT 25.8 4.2 i) { 0
F FRACTILAL 20.95 72.55 3.5 3 4]

Students Feedback General- 4th Year

GEMERAL Lion lzaming Besourges {eatiey of Delivery ASSESSMENT

B Strongly agree B Agree B Uncer B Disagree 2= Strongly




Feedback on Curriculum 4th Year- Subject-wisa

L Strongly
A EAYACHIKITSA [Strongly agre Agree Uneertain Cisagree Disagree
1 [funderstood the lectures 29 71
2 The material was well organised and presented 25.8 74.2
3 The instructors were responsive to student needs and probtemns 29 71
4 Had the instructars been regular through out the module? 32.3 67.7
) 116.1 283.9
28.025 70.975 0 4] 3}
B PAMNCHAKARMA
1 | upderstoad the lectures 323 677
2 The material was well organised and presented 29 67.7 3.3
3 The instructors were responsive to stedent needs and problems 67.7 32.3
4 Had the instructors been regular through out the modufe? 226 77.4
151.5 2451 33
37.9 61.28 0.83 0 0
¢ SHALYATAMTRA
1 | understood the lectures 8.7 61.3
2 The material was welf organised and presented 35.5 64.5
3 The instructors were responsive to student naeds and problems 32.3 64,5 3.2
4 Had the instructors been regular through out the modute? 32.3 64.5 3.2
138.8 254.8 3.2 S 32
34.7 63.7 0.8 0.8 0
D SHALAKYATAMNTRA
1 i understood the lectures 41.9 S48 3.3
2 The material was well organised and presented 41.9 54.8 33
3 The instructors were responsive to student needs and problems 35.5 5.1 32 3.2
4 Had the instructors been regular through out the moduie? 35.5 64.5
154.8 232.2 .5 £.5
38.7 58.0% 1.63 1.63 g
E RESEARCH METHODOLOGY AND MEDICAL STATISTICS
1 f understood the lectures 32.3 64.5 3.2
2 The material was well organised and presented 28 67.7 3.3
3 The instructors were rasponsive to student needs and problems 29 B67.7 3.3
4 Had the instructars been regular through out the module? 29 e7.7 3.3
1193 267 .6 2.9 3.2
29.83 6590 2.48 .80




Feedback on Curriculum 4th Year- Subject-wise mﬂa:W_Hmqu Agree Uncartain Disagree MMMMMH
A KAYACHIKITSA 29.03 70.98 .00 0.00 .00
B IPANCHAKARMA 37.90 61.28 (.83 0.00 £.00
C SHALYATANTRA 34.70 £3.70 0.80 0.80 0.00
Y] SHALAKYATANTRA 3870 58.05 1.63 1.63 0.05
E RESEARCH METHODOLOGY AND MEDICAL STATISTICS 20,83 £6.90 248 .80 0.0

Feedback on Curriculum 4th Year- Subject-wise

rezsrgve SRR

‘Strongir agree Agre. Uncertain

2 mh..ﬁ.ﬂ.__w_u.mh.  PANCHAKARMA B SHALYATANTRA B SHAEAKYAT R £ RESEARCH METHODOLOGY AND MEEICAL




Student’'s Feedback en Curricuium [General) Pre-PG

Strongly
A GEMESAL Strongly agree Agree Lincertain Disagree Uisagree
1 The module objectives werg clear 35.1 62,2 L7
2 The Medule workload was marapeadle 35.1 64.9
3 The Module was well organized (.2 timelyagoass to materials, notification of cha :m.mymﬁ.w 187 ¥0.3
599 197.4 27
33,3 B5.8 LE & 0.9
B Student Contributicn
1 Approximate leval of your gwn attendance during the whale Module 4.5 56.3 2.7
2 | garticipated actively in the Module 435 5682 7
3 | think 1 have made progress in this Module 32.4 549 7
-] tutorials, practical eted 249.7 703
5 The kearning and teaching methods encouraged participation. 324 &7 6
f The averalf envirernment in the class was conducive 1o feaming. 9.3 0.7
7 Classrooms were satisfactory Py 70.3 8.1
2164 457.4 16.2
32.34 65.35 2.31 G080 &.ag
L Learning Hesourges
1 Learming materials (Lesson Flans, Moduke Notes etc.) wers relevant 2nd usefis 3314 2.2 5.4
2 Recommended reading Baoks etr. wera relevant and apprapriate 378 Eas 2.7
3 The provision of learning reseurces in the brazy was adegquate and appropriate &1.5 59.5
4 The provisicn of learning rescurces on thewweb was sdequate and appropriate | if relevant 324 64.9 27
431 281 108
3578 £1.53 270 LEEE .04
[ Quality of Delivery
1 The Module stimulated rmy interest and thought on the subject area 32.4 54,9 2.7
2 The pace of the Modute was apgropriata 378 £2.2
3 Ideas and coaLepts ware gresented cleardy .5 5.5
110.7 186.6 2.7
3819 62.2 3.9 0 &
E ASSESSMENT
1 The method of assessment was reasanable 32.4 67.6
2 Feedback o assessment was timely 3151 B4.9
3 Feedback on assessment was hetpfuf 351 Bd 9
102.6 157.4
34.2 &5.8 0 4]
F PRACTICAL
1 The material in the practical's was useful 378 2.2
2 The demonstrators dealt effectively with me problems. 324 £2.2 54
7.2 1244 5.4




35.1 62.2 2.7 3] a

Student’s Feedback on Curricutum (Generai} Pre-PG mumhﬂw Agrée | Uncertain | Disagree WMMWM
A IGENERAL 33.30 65.80 0.00 0.00 0.90
B iStudent Contribution 32.34 65.34 2.31 .00 0.00
€ iLearning Resources 35.78 61.53 2.70 0.00 0.00
D Quality of Delivery 36.90 £2.20 0.90 0.00 0.00
E  JASSESSMENT 34.20 65.80 0.00 0.00 0.00
F IPRACTICAL 35.10 62.20) 2.70 0.00 0.00

Student’s Feedback on Curriculum {General) Pre-PG

GEMERAL Student Contriation {earning Hesourees Quality af Delivery ASSESSWVIENT PRACTICAL

¥ Strongly agree B Agree B Uncertain # Disagree ¥ Strongly Disagres




Feadback on Curricufum - Subject-wise- Pre PG

Strongly . . Strongly
1 |KAYACHIKITSA agree Agree | Uncertain| Disagree | o ce
a | understood the lectures 17.6 824
b The material was well organised and presented i1.8 BE.2
c Tha instructors were responsive to student needs and problems 188 8l.2
g Had the instructors been regular through out the moduls? IER 812
67 333
1675 23.25 g g 0.
2z PANCHAKARMA
- { understood the fectures 412 58.8
ol The material was well organised and presented 412 588
C The instructors were responsive o student needs and probiems 47.1 529
d Had the instructors been regular through out the module? 412 588
— 1707~ 2293
42,875 57.325 O o &}
3 SHALYATANTRA
a3 i understaod the lectures 313 68.7
b The material was well organised and presented 313 68,7
< The instructors were responsive 10 stunant needs and problems 31.3 68.7
d Had the instructors been regular through cut the moduie? 313 62.5 6.2
125.2 | - 2b8.6 5.2 S
313 - 6715 1.55 4] [¢]
4 SHAPAKYATANTRA
E 1 understood the lectures 143 78.6 7.1
b The material was well organised and presented 28.6 714
C The instructors were responsive to student neads and prahlems 28.6 64.3 7l
d Had the instructors been regular through out the medule? 35.7 57.1 7.2
187.2 2714 214
26.8 67,85 5.35 8] 1]
5 PTSR
a { undersiood the lectures 17.6 B2.4
b The material was wel organised and presented i1.8 22.4 5.5
» The instructors were responsive to student needs and problems 11.8 282
d Had the instructors been regular through out the madule? 176 224
58.8 335.4 5.8
14.7 83.85 1.45 Q 0
5 KAUMARBHRITYA
a | understood the lectures 385 61.5
b The materfal was weil organised and presented 46.2 45,2 7.5
¢ The instructors were respansive 1o student needs and problems 154 248 g
d Had the instructors been regudar through out the modufe? 25 75 N m
1251 267.3 7.6 M

pE



3128 | 6683 | 190 [ 000 | GO0 |

Feedback on Curricubum - Subject-wise- Pre PG Strongly Agree Uncertaln | Disagree | SOnElY
2hS Disagree,
1 KAYACHITSA 16.75 83.25 g i e
2 PANCHAKARMER 42,675 57325 ¢ G g
3 SHALYATANTRA 31.3 67.1% 1.55 G 1]
4 SHALAKYATANTRA 26.8 67.85 5.35 l; a
5 PTSR 147 83.85 145 1 4;
B LAUMARBHRITYA 31.275 85.825 19 | a

Feedback on Currictium - Subject-wise- Pre PG

RAYACHIKTSA PANCHAKARMA SHAEYATANTRA KALMARBHRITYA

¥ Strongly agree B Agree ® Uncertain B Disagree £ Strongly Disagree




ALUNNI-CURRICULUM- 2022

Strongly Strongly
A IGENERAL agree Uncertain | Disagree | Disagree
1 {The module objectives were ¢lear 41,7 8.3
2 [The Module workioad was manageable 50 8.3
3 {The Module was well organized {e.g. timelyaccess to materials, notification of changes etc.} 50 8.4
" 1417
- 4723 g
B [Student Contribution
4 [Apgroximate fevel of your own attendance during the whole Moduls 50 50
53 H participated actively in the Modude 50 417 B3
& Hthink i have made progress in this Module 41,7 i 2.2
1 think the Module was weli structurad to achiave the learning outcomes {there was a good balance of
7 Hectures, tutorfals, practical etc.) 50 8.3
The learning and teaching methods encouraged participation. S5G 8.3
The overall enwircnmaent in the class was conducive te learning. 58.3 8.4
Classrooms were satisfactory 50 i6.7
350 25 33 25
5000 {CAre73sy | 1d9 |- 357
Learning Resources
Learning materials {Lesson Plans, Module Notes ete.} were relevant and useful 50 417 83
Recommended reading Books etc, were relevant and appropriate 50 417 83
The provision of learning resources in the lbrary was adequate and appropriate 50 56
The provision of learning resources on theWeb was adequate and appropriate { if relevant} 333 50 24 B3
183.3 183.4 16.7 166
45825 | 4585 7174.175 ] 4.15
Ouality of Delivery
15 {The Module stimulated my interest and thought an the subject area 50 23
15 {The pace of the Module was approprigte 5 83
17 ildeas and concents were presented clearly 50 83
150 i68 83
50.00 553 | 0.0 237
ASSESSMENT
The method of assessment was reasonabte 58.3 8.4
Feedbark on assessment was timely 58.3 83
Feedback on assessment was helpful 58.4 8.3
175 16.7 83
R R | R I > 7/

PRACTICAL




21 {The material in the practical’s was useful a3
22 |The demonstrators dealt effectively with me problems. 8.3
813
c 845
Totatl 31.3 4.0 17.4
5.22 .66 2.90
ALUMNI-CURRICULU M- 2622
Stronghy Strongly
agree Agree | Uncertain | Disagree | Disagres
A [GEMERAL 47.23 41.67 2.33 277 0.00
B |Student Contribution 50.00 41.67 3.57 1.19 357
€ _iLearning Resgurces 4583 45 85 4.18 0.00 4.15
O jQuality of Delivery 50.00 41.70 5.53 0.00 2.77
E [ASSESSMENT 5%.33 33.33 557 Q.00 277
F |PRALCTICAL 45,85 45.85 4.15 0.08 4,15

GERERA t Contribution

3 Strongly agrea |

leaming Resources

Agraa B Uncertain

Qaality of Deliver

gree B Strongly Dissgree

Fal
A

FAERT




Sirongiy Strengiy
] . ee | Di
Overall Analysis Feedbak- Alumni-22 agree | ABree | Uncertain | Disagree | Disagree
49540 | 41679 | 5222 | 0659 | 2901
1 7 3 4 5




SrNo Teachar's Feedback on Curricuium-22 Strongly Agree Ungartaly Misagree s_lrongly
a0ree Dlsagroa
1 Curriculum is based on the needs of the stakehalders 15 3
” Course objectives and outtomes of the course are well defined and clear to .
' fuculties and students 12 10 +
3 Sufftcient number of prescribed books are available in the §ibrary. g [ B
4 The course curricutum has good balance betweeh theory and practical 15
apphcation §
5 The course curricuium has made me interested in the subject area 15 4 1 3
6 The currlculum of this course has increased knowiedge potential in its
application 15 8
7 Infrastructural factities, such a4 faculty rooms, class roems, reading rogms
and toilats are availuble in the department. 6 10 3 3 3
" Tests and Examinitions are conducted well in time with proper coverage of c
all units in the curriculurm ! & t
9 { have the freedom to adopt new techniquaes of teaching sueh 23 serminar, Is
presentations, group discussions and students participation. B
10 |The envirgnment in the department is conductive 10 teaching and research 12 14 1
The management provides adequate and smaoth support for project and
i1 - 10 13
rasearch facilities,
i3 The managemaent grovides adeguate funding and support 1o faculty 10 11
members for ypgrading their skills and gualifications. : I
13 | Provision for professional developmant is Falr, 11 10 i ]
161 112 16 1 9
53.85 3746 5.35 0.33 .01
Strongly Strongly
Overall Analysis of Feedbak- Teachers-22 sgres | AgTee |Uncertein| Dliagres | Disagree
£3.846 | 37.458 | 5.351 | 0.334 3.010




